# 苏美达股份有限公司

# 关于控股子公司为单船公司提供履约担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 被担保人:公司控股子公司出资设立的境外项目公司安达航运有限公司 (以下简称"安达航运")
- 本次担保计划: 江苏苏美达船舶工程有限公司(以下简称"船舶公司") 为安达航运履行租约、及时支付租金等义务向嘉吉海运提供履约担保。
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额: 本担保为履约担保, 无具 体担保金额。
  - 本次担保是否有反担保:无
  - 对外担保逾期的累计数额:无

#### 一、担保情况概述

#### 1. 项目背景

船舶公司2017年投资设立的离岸单船公司安达航运购置并运营一艘82,000 吨散货船。基于最大程度获得该船的购船资金,并确保营运期间获得可靠稳定收 益的思路,船舶公司和嘉吉集团下属海运公司(以下简称"嘉吉海运")初步达 成条件,就该船开展合作,采用融资租赁模式,获得购船资金和长期租约。

## 2. 担保内容

为保证该模式的正常履行,经协商,船舶公司拟为安达航运履行租约、及时 支付租金等义务向嘉吉海运提供履约担保。具体履约担保范围为:嘉吉海运、租 赁公司和安达航运三方共同签署的多方协议、嘉吉海运和安达航运之间签署的光 租租约(期限4年)和期租租约(期限4年)等三份交易文件项下安达航运所承 担的合同义务。

本项议案已经公司第八届董事会第十三次会议审议通过,尚需提交公司股东

大会审议批准。

## 二、被担保人情况

公司名称:安达航运有限公司

注册资本: 10,000 美元

法定代表人:徐钢

主要经营范围:船舶租赁、营运及买卖

股东情况:船舶公司通过境外下属公司持股 100%,安达航运纳入船舶公司 合并报表范围的全资子公司。

2017年度,安达航运营业收入1,732,500美元,净利润700,051.11美元。

# 三、担保协议的主要内容

经公司股东大会审议通过后,待项目实际成交时再签订相关履约担保书。

## 四、董事会及独立董事意见

#### 1. 公司董事会意见:

采用融资租赁模式,获得购船资金和长期租约,对船舶公司的资金占用很小,有效改善船舶公司资金状况,同时船舶营运期收益稳定。因此公司董事会同意实施该项目。

#### 2. 独立董事意见:

船舶公司为全资子公司安达航运提供担保,有利于改善船舶公司的资金状况,符合公司整体发展的需要,为其提供履约担保的行为不会损害公司利益,不会对本公司产生不利影响。公司本次担保事项经公司董事会审议通过,公司提供担保及履行的审批程序符合国家有关法律法规及公司章程的规定,本次担保不存在损害社会公众股东合法权益的情形。因此,我们同意公司控股子公司船舶公司为全资子公司安达航运提供履约担保。

#### 五、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至 2018 年 6 月底,上市公司及其控股子公司对外担保总额 106 亿元、上市公司对控股子公司提供的担保总额 0 亿元,上市公司及其控股子公司对外担保总额占上市公司最近一期经审计净资产的比例为 2.66 倍,无逾期担保。公司所有对外担保均是对控股子公司提供担保,无对外部非控股企业提供担保。

公司目前无对控股子公司以外公司提供担保,公司对所有子公司控制力度极

强,资金统一调配、集中管理,且被担保人经营情况良好,违约风险极低,无代偿风险。

特此公告。

苏美达股份有限公司董事会 2018年7月11日